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% of Credits Earned Semester GPA
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Continued Enrollment
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Fall 2020 to Fall 2019 Comparison

I feel academically prepared to succeed at FSW. (Fall 2020, n=1008)
Strongly 

Agree Agree Neutral Disagree
Strongly 
Disagree

% of Credits Earned 90% 85% 85% 72% 63%

Semester GPA 3.12 2.99 2.97 2.41 1.40
Continued Enrollment 80% 77% 89% 78% 50%

I feel academically prepared to succeed at FSW. (SLS-Fall 2020, n=405)
Strongly 

Agree Agree Neutral Disagree
Strongly 
Disagree

% of Credits Earned 90% 85% 82% 64% 61%

Semester GPA 3.1 2.9 2.9 2.3 1.6
Continued Enrollment 89% 86% 96% 83% 75%

I feel academically prepared to succeed at FSW. (Fall 2019, n=442)
Strongly 

Agree Agree Neutral Disagree
Strongly 
Disagree

% of Credits Earned 89% 85% 81% 33% 21%

Semester GPA 3.02 2.88 2.58 0.82 1.30
Continued Enrollment 88% 91% 88% 40% 50%
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Wellness Question
Fall 2020 - Engagement Survey

Energy (1 or 2) Physical Health (1 or 2) Mental Health (1 or 2)

Stress (4 or 5) Determination (1 or 2) Confidence (1 or 2)


